Analyse du besoin :
La tondeuse a gazon

A qui le produit rend-il Sur quoi le produit agit-il ?
service ?

Particuliers ayant

un jardin Le gazon

Tondeuse
a gazon

« La tondeuse a gazon permet
aux particuliers ayant un
jardin de tondre leur gazon »

Dans quel but ?
Tondre le gazon

Pourquoi le produit existe-t-il ? Car le gazon pousse.
Qu'est-ce qui pourrait faire évoluer le besoin ? Que le gazon ne pousse plus.
Qu'est-ce qui pourrait faire disparaitre le besoin ? La disparition du gazon.

L'utilisation de gazon synthétique.



Analyse du besoin :
L'abribus

A qui le produit rend-il Sur quoi le produit agit-il ?
service ?

Personnes

<int {rios
attendant le bus Les infemperie

T
Abribus

« L'abribus permet aux
personnes attendant le bus de
se proteger des intempéries »

Dans quel but ?
Protéger des intempéries

Pourquoi le produit existe-t-il ? Car les intempéries existent et

que les gens attendent le bus.
Qu'est-ce qui pourrait faire évoluer le besoin ? Les transports souterrains (métro).
Qu'est-ce qui pourrait faire disparaitre le besoin ? La disparition des intempéries.

Qu'il n'y ait plus de bus.



Analyse du besoin :
Le distributeur de savon

A qui le produit rend-il Sur quoi le produit agit-il ?
service ?

Personnes ayant
les mains sales

Distributeur
de savon

« Le distributeur de savon
permet aux personnes ayant
les mains sales d'obtenir une
Dans quel but ? dose de savon »

Distribuer une dose de savon

Pourquoi le produit existe-t-il ? Car les gens se salissent les mains.
Qu'est-ce qui pourrait faire évoluer le besoin ? Utilisation d'autre chose que du
savon.

Qu'est-ce qui pourrait faire disparaitre le besoin ? Que les gens ne se salissent plus.



Analyse du besoin :
Le grille-pain

A qui le produit rend-il Sur quoi le produit agit-il ?
service ?

T

Grille-pain

« Le grille-pain permet a son
utilisateur d'obtenir du pain
chaud et croustillant »

Dans quel but ?
Obtenir du pain chaud et croustillant

Pourquoi le produit existe-t-il ? Car les gens aiment le pain grillé.
Qu'est-ce qui pourrait faire évoluer le besoin ? Que I'on fasse griller autre chose.
Qu'est-ce qui pourrait faire disparaitre le besoin ? La disparition du pain.



Analyse du besoin :

L'éolienne
A qui le produit rend-il Sur quoi le produit agit-il ?
service ?
Population L 'énergie éolienne
T~ /
Eolienne
« L'éolienne permet a la
population d'obtenir de
Dans quel but ? I'électricite a partir de
Fournir de I'électricité I'energie eolienne »
Pourquoi le produit existe-t-il ? Car les gens souhaitent une énergie
propre et renouvelable.
Qu'est-ce qui pourrait faire évoluer le besoin ? Qu'il y ait plus ou moins de vent.
Qu'est-ce qui pourrait faire disparaitre le besoin ? L'apparition d'une source d'énergie

propre plus efficace.
Qu'il n'y ait plus de vent.



Analyse du besoin :

Le scooter
A qui le produit rend-il Sur quoi le produit agit-il ?
service ?
L'endroit ou se
trouve |'utilisateur
/\
Scooter .
« Le scooter permet a son
utilisateur de se déplacer d'un
endroit a un autre »
Dans quel but ?
Se déplacer

Pourquoi le produit existe-t-il ? Car les gens doivent se déplacer.
Qu'est-ce qui pourrait faire évoluer le besoin ? Qu'il faille se déplacer a plusieurs.
Qu'est-ce qui pourrait faire disparaitre le besoin ? Que les gens ne se déplacent plus.

L'interdiction de circuler en scooter.



Analyse du besoin :
La cafetiere

A qui le produit rend-il Sur quoi le produit agit-il ?
service ?

Personnes buvant
du café

/\

Cafetiere

Dans quel but ?

Préparer une boisson
Pourquoi le produit existe-t-il ?
Qu'est-ce qui pourrait faire évoluer le besoin ?

Qu'est-ce qui pourrait faire disparaitre le besoin ?

« La cafetiere permet aux
personnes buvant du café de
se preparer une boisson »

Car les gens aiment le café.

Que le cafe ait une forme différente
(grains, dosettes...).

La disparition du café.



	Diapo 1
	Diapo 2
	Diapo 3
	Diapo 4
	Diapo 5
	Diapo 6
	Diapo 7

